

暖意浮现,春芽萌动

## 春的气息已蠢蠢欲动



本报讯(记者 朱秋霞)受冷空气影响,2月26日清晨寒意弥漫,随着阳光上线,最高气温回升到10.6℃。暖意浮现,枝头上、田野间春芽萌动,春的气息已蠢蠢欲动。白天暖意融融、夜间寒意犹在,昼夜温差大,到底穿什么似乎又成了一个问题,俗话说“春捂秋冻”,所以

大家还是悠着点,注意保暖啊!

未来十天,回暖“诚意”还是很足的。2月28日有一次弱降水过程,其余时间以晴到多云天气为主。气温逐渐回升,2月27日最低气温在0℃到-1℃,之后回升至2℃到6℃,最高气温9℃到10℃,2月28日起最高气温14℃左右,并逐渐回升至20℃左右。看着这样的天气趋势,小伙伴是不是已经开始畅想踏春、露营、放风筝啦?

具体天气预报:2月27日晴到多云,东南风3到4级,最低气温0℃到-1℃,最高气温9℃到10℃;2月28日多云转阴有时有小雨,最低气温2℃到3℃,最高气温14℃到15℃;3月1日阴转多云,最低气温5℃到6℃,最高气温14℃左右。

联合村春季乡土美食文旅节  
2000名游客共赴春日之约

唐倩 摄

本报讯(陈怡帆 唐倩 童本宽)2月26日下午,扬中市新坝镇联合村胜境盆景园内人声鼎沸,“厨神入画 乐活联合”——2023年联合村春季乡土美食文旅节活动如期而至,近2000名游客共赴春日之约,品美食盛宴。

联合村围绕新坝镇“悦江岛四季 遇人间佰味”系列活动实施方案,秉持“以食促游”理念,充分挖掘乡村美食,打造乡村美食品牌。本次活动通过“微扬中”“中国新坝”和联合村微信公众号进行前期宣传,并通过线上报名的方式吸引本村民间厨艺高手报名参与。

比赛现场烟火气十足,美食达人、民间大厨各显身手,纷纷拿出看家本领以食会友。菜粥、红烧大公鸡、红烧鳊鱼、菜饭等乡村美食征服了评委与食客的味蕾。非遗剪纸、茶歇、迷你音乐会、篆刻、亲子阅读等也为本次活动增色不少,让大家在品尝美食的同时,也能享受

游玩的乐趣。

“这个活动举办得太及时了,我们联合村好久没有这么热闹了,今天好多家长带小孩来玩,都在感叹联合村变化大、环境好。”联合村村民孙传武说,春暖花开的时候,老百姓都想享受美食、享受美丽的乡村环境,作为本村人,家门口就有这样的美景、美食,还能被大家喜爱,感到非常骄傲和自豪。

据悉,联合村地理位置优越,交通发达,境内自然环境优美,特色景点众多,在去年成功创建江苏省特色田园乡村。“接下来我们会继续完善红色研学线路,以郭克生陈列馆为主线,串联起影剧院、胜境盆景园、法治公园、徐府等景点,打造餐饮、住宿、购物等完整的乡村旅游产业链,吸引游客前来观赏游玩,把联合村打造成为扬中市民的‘后花园’。”联合村党委书记陆建军说。

只有自强自立,  
才能志存高远

——记第三届镇江市文明家庭凌蓉家庭



本报记者 崔宁华

“怀自强之心、立弘毅之志”,这是凌蓉从上一辈身上继承的家风。事实上,也正是这种自强自立的家庭印记,让这个经历苦难的家庭迎来了尊重与幸福。前不久,凌蓉家庭获得“第三届镇江市文明家庭”称号。

凌蓉,女,1996年出生,丹徒区人民医院呼吸内科护士。2020年,她主动请缨奔赴武汉战“疫”最前沿,是第三批江苏援湖北医疗队成员,被分配在武汉同济医院中法新城院区ICU工作,并一度前往武汉市肺科医院ICU支援,救治那里危重症患者,这里收治的大多数是带有气管插管需要呼吸机辅助呼吸的患者,需要经常给患者吸痰、做口腔护理和留取咽拭子标本等护理操作,稍有不慎就会被传染。凌蓉穿着厚重的防护服,每天工作13个小时甚至更长时间,经常因胸闷感到头晕目眩,但她都咬牙坚持下来。援湖北那年,凌蓉只有23岁,是第三批江苏援湖北医疗队中年龄最小的“逆行者”。她的坚强不仅感动了患者,也感染了同行。在人们眼里,这个“小妹妹”不愧为一名“白衣战士”、一朵“铿锵玫瑰”。由于在援湖北期间的出色表现,凌蓉先后获省卫健委及省人力资源厅嘉奖表彰;获武汉市

肺科医院“荣誉职工”称号;获镇江市“最美逆行者”称号;获镇江市“十佳护士”称号;获镇江市“疫情防控好青年”称号;2020年获新冠疫情防控类“镇江好人(大爱之星)”称号。

凌蓉家在丹徒区荣炳盐资源区汪甲村,属于茅山老区。疫情防控期间,父亲凌志祥作为汪甲村6组组长,带领村民们24小时值班巡逻站岗,给村民测量体温、挨家挨户发放疫情防控宣传单……由于连轴工作,太过辛劳,诱发了他腰部顽疾。凌志祥年轻时曾在某高炮部队服役,是一名十分出色的军人。退伍回乡后,在家乡用电站工作过,一次不慎从电线杆上跌落,摔伤脊柱,造成终身残疾。两年后,他又遭遇一场车祸,多年完全丧失劳动能力,一家4口人全靠母亲凌六妹务农维持生计。尽管生活给予这个家庭一次又一次磨难,但是他们始终坚强面对,不等不靠不要,积极乐观地生活,努力用自己勤劳的双手改变命运。父辈们坚毅的性格,自强的品性,时刻影响着凌蓉和姐姐凌薇。凌蓉从小学习成绩优秀,但是由于家庭经济困难,主动放弃了自己的“大学梦”,早早走上工作岗位。姐姐凌薇中学毕业后,从打工到创业,在常州开办了一家实体企业,吸纳带动就业20多人。疫情防控期间,为了配合疫情防控工作,企业停工歇业将近一年,但她照常发放员工工资。她说,企业难,员工养家更难,不给工资不是把员工往火坑里推吗?

“一个人只有自强自立,才能做到不畏困难与挫折,才能做到志存高远。”凌蓉说,这是家庭留给她的最宝贵的人生感悟与印记。

这里有春天的消息

## 电网检修公告

2023年2月28日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

镇江供电公司  
2023年2月27日

## 福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23021期)  
中奖号码:2 5 6 19 21 27+4  
福彩“3D游戏”(第23047期)  
中奖号码:1 5 9  
福彩“15选5”(第23047期)  
中奖号码:6 9 10 12 15

## 体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23027期)  
中奖号码:7 0 5 8 5 5 8  
体彩“排列3”(第23047期)  
中奖号码:5 7 8  
体彩“排列5”(第23047期)  
中奖号码:5 7 8 3 9

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

## 家电维修

●镇江市家电维修专家,电

视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备  
18905282938

## 婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52

年开厂1米75  
独居;优男87  
年1米76大专  
开公司;女69岁  
1米62事业;  
女93年1米64硕士医生;女  
97年未婚本科  
1米65公务员;男  
94年本科1米  
76离异开厂境  
优13337758393